



## **В Кировском районе города Екатеринбурга следствием СКР завершено расследование уголовного дела о причинении подростку смерти по неосторожности**



Следственным отделом по Кировскому району города Екатеринбург СУ СК России по Свердловской области завершено расследование уголовного дела в отношении 39-летнего местного жителя, работающего мастером на одном из предприятий в энергетической сфере. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности вследствие ненадлежащего исполнения профессиональных обязанностей). Наказание за совершение этого преступления предусмотрено вплоть до 3 лет лишения свободы.

По данным следствия, летом 2023 года руководитель одной из коммерческих организаций обратился к обвиняемому как к специалисту, имеющему значительный опыт и познания в



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Свердловской области

---

области устройства электроустановок, с целью осуществить правильное и безопасное подключение к электросетям торгового автомата для реализации питьевой воды. На эту работу, за выполнение которой было предусмотрено денежное вознаграждение, обвиняемый согласился. В дальнейшем он осуществил подключение данного «водомата» к электросетям жилого дома, расположенного по улице Омской в Екатеринбурге, однако сделал это с нарушением необходимых правил безопасности и нормативных документов по установке и эксплуатации электроустановок. В результате небрежного и ненадлежащего исполнения обвиняемым своих профессиональных обязанностей от удара электротоком наступила смерть подростка, 2007 г.р., который вечером 3 июля 2023 года играл вблизи «водомата» в мяч и дотронулся до металлических конструкций, которые находились под напряжением.

В ходе расследования уголовного дела следователем СКР проведён комплекс мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств совершённого преступления, сбор и закрепление доказательственной базы. Осуществлены допросы свыше 40 свидетелей, осмотры места происшествия и предметов, проведены судебно-медицинская и техническая экспертизы. По итогам расследования уголовное дело с утверждённым обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

25 Апреля 2024

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1877943>